
 

Σεμινάριο Πρακτικής Εκπαίδευσης Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιώς 

«Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΣΕ ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ» 
 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΠΕΙΡΑΙΩΣ,  Νοταρά 71, Πειραιάς (4ος όροφος) 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 80€ 

ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ 4 MOΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ (Μ.Ε.Ε.Ο.) 

Στους συμμετέχοντες από άλλο νομό θα αποδοθεί 1 επιπλέον μόριο παρακολούθησης. 
 

Ομιλητής  Πρακτικού Σεμιναρίου: 

Γεράσιμος Αγγελόπουλος, Ορθοδοντικός, επιστημονικός συνεργάτης ΕΚΠΑ 

9:00-10:00 

Θεωρητικό μέρος: 

Κάθε ιατρείο οφείλει να έχει  ενσωματώσει την οδοντιατρική φωτογραφία ως διαδικασία ρουτίνας και 
να παρέχει κλινικά σωστές φωτογραφίες ασθενών. Μια φωτογραφία είναι χίλιες λέξεις και όταν οι 
φωτογραφίες σας δεν είναι της επιθυμητής ποιότητας, λόγω έλλειψης κατάλληλης εκπαίδευσης, δίνεται 
την εντύπωση ότι και η ποιότητα εργασίας σας δεν είναι υψηλού επιπέδου. Με σωστή εκπαίδευση  στις 
απαιτήσεις και τις τεχνικές της οδοντιατρικής φωτογραφίας και εξοικείωση με τον εξοπλισμό της 
κάμερας η κλινική φωτογραφία μπορεί να λαμβάνεται ακόμα και από τους βοηθούς σας.  

Στο προσεχές μέλλον πολλά συστήματα φωτογραφικών μηχανών  θα σταματήσουν να παράγονται και 
τα έξυπνα τηλέφωνα με τα κατάλληλα πρόσθετα συστήματα φωτισμού μπορούν να αποδίδουν απόλυτα 
ικανοποιητικά φωτογραφικά αρχεία ασθενών.  Για τούτο είναι σημαντικό να γίνουν οι σωστές επιλογές 
εξοπλισμού για το οδοντιατρείο.  

Μαθησιακοί στόχοι για εξαιρετικές κλινικές φωτογραφίες: Θα δοθούν πρακτικές συμβουλές, 
επιλογής εξοπλισμού, τυποποίησης της  φωτογραφίας σας, επιτάχυνσης της ροής εργασίας της 
φωτογράφησης, αποφυγής συχνών σφαλμάτων, βελτίωσης του επιπέδου άνεσης του ασθενούς και 
εξειδίκευσης στην οδοντιατρική φωτογραφία. 

10:00-12:00   

Πρακτική εκπαίδευση με φωτογραφικές μηχανές για κλινικές φωτογραφίες. 

Όσοι συνάδελφοι δεν διαθέτουν φωτογραφική μηχανή ο Σύλλογος θα 
τους διαθέσει δωρεάν όλο τον εξοπλισμό.  
Όσοι φέρουν τον δικό τους εξοπλισμό θα πρέπει να έχουν τα παρακάτω : 
1. Την φωτογραφική μηχανή σας με πλήρως  φορτισμένη τη μπαταρία της μηχανής & του φλάς 
2. Κάρτα μνήμης 
3. Στοματοδιαστολείς  
4. Καθρέπτες 

Σύντομο 

βιογραφικό 

Ο Δρ. Γεράσιμος Αγγελόπουλος είναι επιστημονικός συνεργάτης στο ΕΚΠΑ απ’ όπου απέκτησε το πτυχίο 

Οδοντιατρικής και το διδακτορικό του. Το δίπλωμα του στην Ορθοδοντική και το MSc στη Φυσιολογία του 
Στόματος έλαβε από το Πανεπιστήμιο του Τορόντο όπου κατά την αποφοίτηση του έλαβε το βραβείο Aaron 
Posen, βραβείο αριστείας στο μεταπτυχιακό Ορθοδοντικό πρόγραμμα. Έχει λάβει πολλά βραβεία, 
συμπεριλαμβανομένου του Harry Sicher First Research Award από την Αμερικάνικη Ομοσπονδίας 
Ορθοδοντικών (AAO). Υπήρξε συν-παραλήπτης των ευρωπαϊκών βραβείων Invisalign το 2017, το 2018 και το 
2021. Οι παρουσιάσεις του επικεντρώνονται σε διαφανείς νάρθηκες, αυτόδετα άγκιστρα, σχεδιασμό 
οδοντιατρείων,  και διεπιστημονική ορθοδοντική. Έχει δημοσιεύσει και υπηρετεί ως κριτής σε πολλά διεθνή 
περιοδικά.Σήμερα είναι εκλεγμένος Αντιπρόεδρος της Εταιρείας Ορθοδοντικής και Γναθοπροσωπικής 
Μελέτης και Έρευνας και της Ελληνικής Εταιρείας Ορθοδοντικών Ναρθήκων, μέλος της επιτροπής 
Ορθοδοντικής του ΚΕΣΥ, μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του ΟΣΑ, πρεσβευτής της AAO και του 
προγράμματος Μεσογειακής Ορθοδοντικής Ενοποίησης και σύμβουλος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας 
Ορθοδοντικών. 

ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ. 


